

UNIVERSITETI ISA BOLETINI MITROVICË REKTORAT			
Pranuar me dt. 07-10-2022			
UNIVERSITETI - UNIVERSITY "ISA BOLETINI" MITROVICË Fakulteti Ekonomik			
Orga	Num	Nr. Ekzem.	Vlera
	2301		

Pranuar me dt. 07-10-2022			
Orga	Numer	Nr. Ekzempl.	Vlera
	140		

Këshilli i Fakultetit Ekonomik, në mbështetje të në mbështetje të nenit 72 të Statutit të Universitetit "Isa Boletini" në Mitrovicë, nenit 8 të Rregullores nr. Prot. 1670, dt. 28.09.2021 për procedurat vlerësuese lidhur me angazhimin e bashkëpunëtorëve të jashtëm në Universitetin "Isa Boletini" në Mitrovicë, dhe nenit 22 pika 1 të Rregullores mbi zgjedhjet në Universitetin e Mitrovicës dhe punën e Këshillit të Fakultetit, më datë 07.10.2022 merr këtë:

VENDIM

- Këshilli i Fakultetit Ekonomik në mbledhjen e mbajtur më datë 07.10.2022 ka shqyrtuar dhe aprovuar raportin e komisionit vlerësues të emëruar nga Këshilli i Fakultetit Ekonomik, sipas konkursit të shpallur nr. prot 2046 dt.14.09.2022 të UIBM-së, për angazhimin e bashkëpunëtorëve të jashtëm për ligjerata dhe ushtrime në bazë të nevojave të njëjësive akademike të Universitetit "Isa Boletini" në Mitrovicë.
- Në bazë të Rregullores nr. Prot. 1670, dt. 28.09.2021 për procedurat vlerësuese lidhur me angazhimin e bashkëpunëtorëve të jashtëm në Universitetin "Isa Boletini" në Mitrovicë, Këshilli i Fakultetit Ekonomik, brenda afateve ligjore i propozon Senatit të UIBM-së, miratimin e propozimit për angazhimin e bashkëpunëtorëve të jashtëm në Fakultetin Ekonomik, Universiteti "Isa Boletini" në Mitrovicë.
- Konkretisht, Këshilli i Fakultetit Ekonomik, ka vendosur si vijon:
 - MIRATOHET** Raporti i Komisionit vlerësues për Një mësimdhënës për lëndët: **Matematika financiare** për kandidatin e suksesshëm Prof.Ass.Dr. Sahit Surdulli.

Bashkëngjitur gjeni raportin e komisionit recenzues.

I dorëzohet:

Zyrës për çështje akademike
Arkivit të fakultetit



Kryesuesi i Këshillit të Fakultetit

Prof. Assoc. Dr. Qazim Tmava

UNIVERSITETI "ISA BOLETINI" MITROVICË

Raporti i Komisionit vlerësues sipas Konkursit për angazhim të bashkëpunëtorëve të jashtëm për vitin akademik 2022/2023, me Nr. Prot. 2046 të datës 14.09.2022

UNIVERSITETI ISA BOLETINI MITROVICË
REKTORATI

Pranuar me dt. 07.10.2022			
Njesia orga	Num	Nr Ekzem	Vlera
	230/1		



UNIVERSITETI ISA BOLETINI MITROVICË
FAKULTETI EKONOMIK

Pranuar me dt. 04.10.2022			
Njesia organ.	Numer	Nr.Ekzempl.	Vlera
	132		

UNIVERSITETI "ISA BOLETINI" MITROVICË

RAPORT I KOMISIONIT VLERËSUES

Fakulteti	Ekonomik
Lënda/ët për të cilat është shpallur konkursi	Matematika Financiare (O)
Kandidatët e paraqitur:	1. Prof. Ass. Dr. Sahit SURDULLI 2. Isak KAFEXHOLLI

Komisioni vlerësues:

1. Kryetar	Prof. Asoc. Dr. Bashkim BELLAQA
2. Anëtar	Prof. Asoc. Dr. Faton MEROVCI
3. Anëtar	Prof. Asoc. Dr. Qazim TMAVA

Raporti i Komisionit vlerësues sipas Konkursit për angazhim të bashkëpunëtorëve të jashtëm për vitin akademik 2022/2023, me Nr. Prot. 2046 të datës 14.09.2022

Shënimet për kandidatin/en për të cilin/en shkruhet raporti**Kandidati/ja 1**

Emri dhe mbiemri	Sahit A. SURDULLI
Datëlindja dhe vendlindja	05/09/1955, Samadrexh -Vushtrri
Grada shkencore	Dr.sc.
Titulli akademik (nëse është rizgjedhje)	Prof. Ass. Dr.
Viti kur është fituar titulli aktual (nëse është rizgjedhje)	2015
Universiteti/fakulteti/departamenti	Universiteti "Isa Boletini" Mitrovicë, Fakulteti i Inxhenerisë Mekanike dhe Kompjuterike

Sqarim: Kandidatat te cilët krahas gradës doktor i shkencave kane edhe titullin akademike te ligjëruesit ose profesorit, te fituar ne UP, kane përparësi ne përzgjedhje ndërsa për bashkëpunëtor te jashtëm për ushtrime kandidatet nuk e jete jo me i vjetër 30 vjet kur angazhohet për herë të pare.

Arsimimi i lartë	
Studimet e doktoratës-Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i doktorimit, (nostrimifikimi nese kandidati ka doktoruar jashtë vendit)	Universiteti i Prishtines - Fakulteti Ekonomik Titulli: Doktor i shkencave ekonomike – (Dr.Sc). Data e doktorimit: 31.05.2013.
Studimet master/Magjistraturë, Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare	Universiteti i Prishtines- Fakulteti Ekonomik, Titulli: Magjistër i shkencave ekonomike (Mr.sc.). Departamenti: Menaxhment dhe Informatikë Data e diplomimit: 06.04.2002.
Studimet themelore-Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare	Universiteti i Prishtinës - Fakulteti Ekonomik Titulli: Ekonomist i diplomuar- (Ecc.dpl), Departamenti: Menaxhment dhe Informatikë Data e diplomimit: 06.10.1978. Nota mesatare: 8.62

Sqarim: Në këtë tabelë paraqitën shenimet për secilin kandidatë që i shkruhet raporti. Të shtohën tabela, varësisht nga numri i kandidatëve.

1. Përmbledhje e aktivitetit shkencor të kandidatit, Tabela I:

Tabela I: Punimet e publikuara pas thirrjes se fundit në revista të cilat janë të indeksuara në bazat akademike sipas Udhëzimit Administrativ (MASHT) Nr. 01/2018 PARIMET E NJOHJES SË PLATFORMAVE DHE REVISTAVE NDËRKOMBËTARE ME RECENSION dhe Udhëzimit Administrativ për PLOTËSIMIN DHE PRECIZIMIN – (ANEKS – I – MASHT) Nr. 7/2018 e UA Nr. 01/2018 PARIMET E NJOHJES SË PLATFORMAVE DHE REVISTAVE NDËRKOMBËTARE ME RECENSION si dhe Rregullores së UMIB, numër protokollit 1201, datë 11.09.2018 dhe rregullores 1667 datë 28.09.2021

Nr	Autori /ët	Titulli i punimit	Platforma	Koeficienti i Revistës (indeksi mi)	Revista	Vëllimi, nr., faqet, viti	Linku identifikues ¹
1	Sahit surdull i	Employee empowerment and involvement within post and telecommunication of Kosova	Scopus		European Journal of Scientific Research	Volume 69 No.2 Pp.8 (2012)	https://www.europeanjournalofscientificresearch.com/ejsr_issues.html
2	Sahit surdull	EU practices	WorldCat		Iliria International	Vol. 1 No. 2 (2011)	http://www.iliriapublications.org/index.php/iir/issue/view/3

¹ Komisioni vlerësues është i obliguar të shënojë linkun nëpërmjet të të cilit dëshmohet indeksi i punimit përkatësisht revistës në bazën e caktuar akademike, respektivisht linkun e punimit në revistën përkatëse

Raporti i Komisionit vlerësues sipas Konkursit për angazhim të bashkëpunëtorëve të jashtëm për vitin akademik 2022/2023, me Nr. Prot. 2046 të datës 14.09.2022

i	of education staff planning (Application of economet- ric models)			Review)	
Lek Pula					Vol. 1 No. 2 Fq. 14 Viti. 2011	

Sqarim: Autor kryesor konsiderohet personi, emri i të cilit gjendet i pari në listën e autorëve. Në tabelë duhet nënvizuar punimet pas thirrjes së fundit.

Në këtë tabelë duhet të radhiten vetëm punimet që i plotësojnë kriteret e përcaktuara në Statutin e UMIB-it dhe Rregulloren e UMIB-it me numër protokollit 1201, datë 11.09.2018. Te këtë se paku 1 punim ne revistat shkencore ndërkombëtare (ne Fakultetin e Arteve se paku 1 vepër artistike te rangut ndërkombëtar ne fushën përkatëse) ne përputhje me kriteret e Statutit te UIBM-se dhe Rregulloren për Procedurat dhe kriteret e Zgjedhjes, Rizgjedhjes dhe Avancimit te Personelit Akademik, nr. 1670 te datës 28.09.2021.

Anëtarët e Komisionit vlerësues mbajnë përgjegjësi lidhur me saktësinë e informatave për punimet e radhitura në këtë tabelë. Kryetari i komisionit mund të ftohet nga Komisioni i studimeve për shpjegime plotësuese lidhur me raportin e recensionit.

Diskutim/interpretim i të dhënave të paraqitura në tabelën I.

(Komisioni vlerësues duhet të japë informata për tipin e publikimeve, për revistën në të cilën ka botuar autori duke iu referuar statusit të kandidatit në kuadër të punimit (p.sh. autor i parë etj), "impact factorin" e revistës, shtëpinë botuese, "impact factorin" personal, etj. Komisioni duhet të precizojë burimin e informatave në të cilin është mbështetur dhe i cili mund të verifikohet. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport)

Kandidati, Sahit A. SURDULLI, ka publikuar dy (2) punime si autor i parë në revistat prestigjioze ndërkombëtare në platformat e specifikuar [sipas udhëzimit të MASHT dhe Rregullorës së UMIB-it], si në vijm:

Punimet e publikuara si autori i parë:

1. European Journal of Scientific Research, punimi i publikuar është: Employe empowerment and involvement within post and telecommunication of Kosova. Revista është e indeksuar në platformën: SCOPUS, të cilët janë sipas udhëzimeve të përcaktuara dhe linku për verifikim është e paraqitur në tabelën e mësipër. Botuesi është European Journal of Scientific Research.
2. Iliria International Review, punimi i pulikuar është: EU practices of education staffplanning (Application of econometrics models). Revista është e indeksuar në WorlCat e cila është sipas udhëzimeve.Linkun për verifikim është i paraqitur në tabelën e mësipër. Iliria International review.

Punimet e pubikuara nga kandidati janë në përputhje me udhëzimin e MASHT-it, dhe statutin e UIBM si dhe Rregullorët e UIBM.

Tabela II. Mentorimi

Emri Mbiemri (i kandidatit/es)	Diploma/ Niveli i studimit	Data e regjistrimit/ lejimit të punimit	Në proces	Data e përfundimit	Emri Mbiemri (i kandidatit/es)
1.	ALBERINA HAZIRI	Ndikimim i Informatavekontabile dhe i analizës financiare në	Inxhinieri Ekonomike	Prof Dr. Sahit SURDULLI	Shtatorë 2017 Mitrovicë

Raporti i Komisionit vlerësues sipas Konkursit për angazhim të bashkëpunëtorëve të jashtëm për vitin akademik 2022/2023, me Nr. Prot. 2046 të datës 14.09.2022

		vendimarrjen e prodhimit në ndërmarrjen Trepça			
2.	KRESHNIK ABAZI	Vendimarrja Afariste dhe Kosto e Vëllim – Fitim – CVP-së, rast studimi Trepça	Inxhinieri Ekonomike	Prof Dr. Sahit SURDULLI	Nëntor 2018 Mitrovicë
3.	MIRJETA GASHI	Analiza Financiare në Ndërmarrjen BINI	Inxhinieri Ekonomike	Prof Dr. Sahit SURDULLI	Mars 2019 Mitrovicë
4.	SHABAN ADEMI	Analiza e investimeve në Spitalin e Përgjithshëm – SHEIKH – ZAYED-VUSHTRRI	Inxhinieri Ekonomike	Prof Dr. Sahit SURDULLI	Nëntor 2019 Mitrovicë

Sqarim: Plotësohet tabela me emrat e kandidatëve të cilët i ka mentoruar pas thirrjes së fundit.

2. Pervoja në mësimdhënie universitare

(Në këtë pjesë të raportit shënohen gradat paraprake shkencore dhe titujt akademikë të kandidatit, universitetet ku ai ka punuar, programet akademike, kualifikimet, angazhimi në institucione jashtë vendit etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).

- Kandidati ka doktoruar me 31.05.2013, në Universitetin e prishtinës, në kuadër të Fakultetit Ekonomik në departamentin Menaxhment dhe Informatikë, me temën e doktoratës të titulluar: “Analiza e kërkesës konsumuese për produktet bujqësore – ushqimore: Zbatimi i modelit ekonometrik”.
- Kandidati ka qenë i angazhuar me kontratë të plotë në cilësinë e profesor. Ass. Dr. që nga viti akademik 2015/2016 deri në vitin akademik 2019/2020 në Universitetin e Mitrovicës, në kuadër të Fakultetit Ekonomik të Inxhenerisë Mekanike dhe Kompjuterike në Departamentin Inxheneri Ekonomike, ku edhe e ka marrë thirrjen.
- Nga viti akademik 2020/21 deri në vitin akademik 2021/22 ka qenë i angazhuar në cilësinë e bashkëpunëtorit të jashtëm në Fakultetin Ekonomik në kuadër të UIBM për mbajtjen e lëndës Matematika Financiare.
- Kandidati gjithëashtu, në kuadër të angazhimitve ka qenë i angazhuar me kohë të plotë në Akademin e Kosovës për Siguri Publike në Vushtrri, që nga viti 2014.
- Për tete vite ka qenë i angazhuar në mësimdhënie në Kolegje të ndryshme Universitare, për lëndët Metodave Kuantitative, Matematikore – Ekonometrike, Matematika për Biznes, Matematika Ekonomike, Matematika Financiare, Statistikë, Metodën Sasiore të Kërkimit, Hulumtimi i Tregut, Mikroekonomi, Makroekonomi, Ekonometri, etj.
- Kandidati është bashkëautor i librit Bazat e Matematikës për Biznes (Tiranë 2011) si dhe është recensent i botimit në gjuhën shqipe për tri tekste Universitare: Bazat e Ekonomisë, Afarizmi në tregtine e Jashtme, dhe Menaxhmenti në Ekonomine e Vogel.

Tabela III. Publikimet e monografive, librave, kapitujve të librave, dispensave etj.

Nr	Autori/ët	Titulli i publikimit	Shtëpia botuese, vendi, viti	Numri i ISBN
----	-----------	----------------------	---------------------------------	--------------

Raporti i Komisionit vlerësues sipas Konkursit për angazhim të bashkëpunëtorëve të jashtëm për vitin akademik 2022/2023, me Nr. Prot. 2046 të datës 14.09.2022

1	Prof. Assoc Dr. Besa SHAHINI & Prod. Ass. Dr. Sahit SURDULLI	Bazat e Matematikës në biznes	Alb paper, Tiranë 2011	
2				

Anëtarët e Komisionit vlerësues mbajnë përgjegjësi lidhur me saktësinë e informatave të radhitura në tabelën III.

Tabela IV. Publikimet nga kongreset, konferencat, simpoziumet, nivel ndërkombëtar dhe vendore

Nr	Autori/ët	Titulli i punimit	Konferenca, simpoziumi, vëllimi, nr., faqet, viti etj.	Certifikata e prezantimit ose agjenda
1	Sahit SURDULLI	Modelimi Ekonometrik I sistemit të Arsimit, fq 317 – 336.	Konferenca e pare ndërkombëtare Zhvillimi dhe IIntegrimi ekonomik në rajon – sfidat e Ballkanit UIP - Universiteti Internacional Prishtinë. Prishtinë, Maj 2008	
2	Justina Shiroka – PULA Sahit SURDULLI	Modelimi i Politikave Ekonomike- Zbatimi I Modeleve Ekonometrike Fq 301 – 320 .	Konferenca e dytë ndërkombëtare Ekonomia Rajonale përballë sfidave të Integritimit The 2 ND Conference The Regional economy facing the integration Challenges ISBN : 978 – 99956- 34 – 46 – 9 Prishtinë Dhjetor 2009.	
3	Besa SHAHINI Sahit SURDULLI Lekë PULA	Qasja në analizën e politikave ekonomike. Fq, 277 - 306.	Konferenca e katërtë Ndërkombëtare Zhvillimi i Qendrueshëm Ekonomik Rajonal përmes zhvillimeve të NVM – ve. Fourth International Conferencë Sustainable Regional economic Development through SME s ISBN : 978 -9951 – 582 – 02- 5 Prishtinë Dhjetor 2011.	
4	Sahit SURDULLI Besa SHAHINI	Potential Area For Economic Growth Achievements, challenges, oportunities and risks	Konferenca e pestë Ndërkombëtare Fifth International Scientific Conference Globalization, Developoment, P ublic Polycy & Management:	

Raporti i Komisionit vlerësues sipas Konkursit për angazhim të bashkëpunëtorëve të jashtëm për vitin akademik 2022/2023, me Nr. Prot. 2046 të datës 14.09.2022

		Abstract , pg 64.	A Business Development Perspective ISBN : 978 – 9951 –582-07-0 September 29,2012. Prishtina, Kosovo	
5	Dorina CIKO Bitila ZHULI Sahit SURDULLI	Regional Development and the role of credit in business development operating in the region pg, 121 – 133.	Konferenca e gjashtë Ndërkombëtare Poliitika Publike dhe Mjedisi për zhvillimin e Bizneseve në vendet e Rajonit . Sixth International Conference Public Policies and the Environment for Business Development in the Regional Countries ISBN: 978 9951- 582-10 -0 Prishtinë Nëntor 2013.	
6	Irena BOBOLLI Zamira VEIZI Drita KLLAPI Sahit SURDULLI	Agribusiness Lending As a Real Opportunity For Rural Development in Albania Pg 34- 41	Konferenca e shtatë shkencore Ndërkombëtare Roli, Kompetencat dhe Përgjegjësitë e institucioneve Publiuke në krijimin e hapsirave të reja drejt integrimit Evropian Seventh International Scientific Conference Role, Competences, and Responsibilities of Public Institutions on Generating new Scope Towards European Integration Prishtinë Nëntor / November, 2014	
7	Dorina CIKO Bitila ZHULI Sahit SURDULLI	Impact of Sustainable Development in Improving Human Development Aspekts Pg 41 – 51.	Konferenca e shtatë shkencore Ndërkombëtare Roli, Kompetencat dhe Përgjegjësitë e institucioneve Publiuke në krijimin e hapsirave të reja drejt integrimit Evropian Seventh International Scientific Conference Role, Competences, and Responsibilities of Public Institutions on Generating new Scope Towards European Integration ISBN : 978- 9951- 582- 11- 7 Prishtinë Nëntor / November, 2014	
8	Bitila Zhuli	Agriculture and the risks of	The Tenth International Conference on	

Raporti i Komisionit vlerësues sipas Konkursit për angazhim të bashkëpunëtorëve të jashtëm për vitin akademik 2022/2023, me Nr. Prot. 2046 të datës 14.09.2022

	Sahit SURDULLI	Natural Disasters Pg 307 – 321	Regional Development Issues, Tendencies and Challenges . ISBN: 978- 9951- 582- 14-2 Prishtina , 2017.	
9	Irena BOBOLLI Zamira VEIZI Drita KLLAPI Sahit SURDULLI	Challenges of Agribusiness Lending in Albania and it Role in Rural Development Pg 43 – 56.	ISSN 2304 – 02 70 Volume 3 Number 3 December 2014 International Journal of Management and Business Economics IJMBE .	
10	Dorina CIKO Bitila ZHULI Sahit SURDULLI	Impact of Sustainable in Improving Human Human Development Aspects	ISSN 2304 – 02 70 Volume 3 Number 3 December 2014 International Journal of Management and Business Economics IJMBE.	
11	Sahit SURDULLI	ECONOMETRIC CONSUMPTION DEMAND ANALYSIS – MULTIPLE LINEAR REGRESSIONS	https://www.academia.edu/	
12	Justina Shiroka – PULA Sahit SURDULLI	Modelimi Ekonometrik I sistemit të Arsimit, fq 317 – 336.	Konferenca e pare ndërkombëtare Zhvillimi dhe IUntegrimi ekonomik në rajon – sfidat e Ballkanit UIP - Universiteti Internacional Prishtinë. Prishtinë Maj 2008	

Tabela V. Ligjëratat-prezantimet, ligjërues i ftuar në universitet dhe punëtori shkencore nga lëmi i kandidatit

Nr	Autorët (renditja si në Ligjërata/Prezantim)	Titulli i ligjëratis	Lloji i ligjëratis (Universitet, Punëtori Shkencore)	Viti, Vendi
1				

Tabela VI. Redaktor/Recensent në revistat akademike apo shkencore

Nr	Kontributi (redaktor/rece nsent)	Autori/ët e punimit	Titulli i punimit të recensuar	Revista e cila është redaktuar ose për të cilën është shkruar recensionin	Vendi, Viti

1	Recensent	Ivo Andrijevic	Foreign Trade	For Colege University Victory	Prishtinë, 2008
2	Recensent	Djuro Horvat Morinko Kovacic	Menaxhimi në ekonomin e vogël	Kolegji Universitar Viktoria	Prishtinë, 2008
3	Recensent	Sfetisllav Pollovina Gjuro Sh. Meduq	Fundamentals of Economics	For Colege University Victory	Prishtinë, 2006

3. Përvoja menaxhuese, angazhimet profesionale dhe udhëheqja në hulumtim

(Në këtë pjesë të raportit shënohen pozitat dhe funksionet udhëheqëse, projektet shkencore dhe projektet e tjera në të cilat ka marrë pjesë kandidati, statusi i tij në projekt, programi prej të cilit ë shtë financuar projekti, çmimet dhe mirënjohjet, kualifikimet e ndryshme, patentat, inovacioni etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).

1. Kandidati SURDULLI, ka një eksperiencë afro 40 vjeqare në lëmin e Ekonomisë, dhe një pervojë të gjatë prej 12 vitesh si koordinator për hartimin e politikave ekonomike në Zyren e Kryeministrit të Republikës së Kosovës.
2. Kam ndjekur shume vizita studimore në emër të Qeverisë së Republikës së Kosovës në Universitete të Anglisë, Nices dhe të Barcelones, te financuara nga DFID.
3. Pjesëmarrje në Seminare për çështjet ekonomike të Tranzicionit dhe Privatizimit.
4. Angazhim në punimin e Elaborateve për vlerësimin e kapitalit të ndërmarrjeve.
5. Pjesëmarrje në Seminare për hartimin e Politikave Ekonomike.
6. Pjesëmarrje në hartimin e programeve zhvillimore të niveleve Qendrore dhe lokale të Menaxhimit.
7. Pjesëmarrje në hartimin e Projekteve për Investimet Kapitale.
8. Pjesëmarrje në përgatitjen e librave të Buxhetit të Republikës së Kosovës për vitet 2006 – 2014.
9. Puna në organizimin e seminareve, konferencave, debateve, si dhe hartimin dhe implementimin e politikave ekonomike ne Qeveri.

4. Mobiliteti i kandidatit/es

(Në këtë pjesë të raportit shënohen universitetet në të cilat ka studiuar kandidati, si dhe institucionet e tjera në të cilat ai ka qëndruar për qëllime pedagogjike shkencore, qendrim: hulumtuese jashtë vendit etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).

Shënimet për kandidatin/en për të cilin/ën shkruhet raporti**Kandidati/ja 2**

Emri dhe mbiemri	Isak KAFEXHOLLI
Datëlindja dhe vendlindja	31/10/1973, Bellanicë - Malishevë
Grada shkencore	Msc.
Titulli akademik (nëse është rizgjedhje)	-
Viti kur është fituar titulli aktual (nëse është rizgjedhje)	-
Universiteti/fakulteti/departamenti	-

Sqarim: Kandidatet te cilët krahas gradës doktor i shkencave kane edhe titullin akademike te ligjëruesit ose profesorit, te fituar ne UP, kane përparësi ne përzgjedhje ndërsa për bashkëpunëtor te jashtëm për ushtrime kandidatet nuk e jete jo me i vjetër 30 vjet kur angazhohet për herë të pare.

Arsimimi i lartë	
Studimet e doktoratës-Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i doktorimit, (nostrimifikimi nese kandidati ka doktoruar jashtë vendit)	-
Studimet master/Magjistraturë, Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare	Universiteti i Prishtines- Fakulteti i Edukimit Qendra në Prishtinë. Departamenti: Master i mësimdhënies në matematikë (Msc). Data e diplomimit: 14.09.2018.
Studimet themelore-Universiteti, Fakulteti, departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare	Universiteti i Prishtines- Fakulteti i Edukimit Qendra në Prishtinë. Programi: Matematikë Informatikë Titulli: Bachelor i matematikës dhe informatikës Data e diplomimit: 27.06.2014. Nota mesatare: 8.62

Sqarim: Në këtë tabelë paraqitën shenimet për secilin kandidatë që i shkruhet raporti. Të shtohën tabela, varësisht nga numri i kandidatëve.

2. Përmbledhje e aktivitetit shkencor të kandidatit, Tabela I:

Tabela I: Punimet e publikuara pas thirrjes se fundit në revista të cilat janë të indeksuara në bazat akademike sipas Udhëzimit Administrativ (MASHT) Nr. 01/2018 PARIMET E NJOHJES SË PLATFORMAVE DHE REVISTAVE NDËRKOMBËTARE ME RECENSION dhe Udhëzimit Administrativ për PLOTËSIMIN DHE PRECIZIMIN – (ANEKS – I – MASHT) Nr. 7/2018 e UA Nr. 01/2018 PARIMET E NJOHJES SË PLATFORMAVE DHE REVISTAVE NDËRKOMBËTARE ME RECENSION si dhe Rregullores së UMIB, numër protokollit 1201, datë 11.09.2018 dhe rregullores 1667 datë 28.09.2021

Nr	Autori/ët	Titulli i punimit	Platforma	Koeficienti i Revistës (indeksimi)	Revista	Vëllimi, nr., faqet, viti	Linku identifikues ²
1							

Në tabelë duhet nënvizuar punimet pas thirrjes së fundit.

Në këtë tabelë duhet të radhiten vetëm punimet që i plotësojnë kriteret e përcaktuara në Statutin e UMIB-it dhe Rregulloren e UMIB-it me numër protokollit 1201, datë 11.09.2018. Te këtë se paku 1 punim ne revistat shkencore ndërkombëtare (ne Fakultetin e Arteve se paku 1 vepër artistike te rangut ndërkombëtar ne fushën përkatëse) ne përputhje me kriteret e Statutit te UIBM-se dhe Rregulloren për Procedurat dhe kriteret e Zgjedhjes, Rizgjedhjes dhe Avancimit te Personelit Akademik, nr. 1670 te datës

² Komisioni vlerësues është i obliguar të shënojë linkun nëpërmjet të të cilit dëshmohet indeksimi i punimit përkatësish revistës në bazën e caktuar akademike, respektivisht linkun e punimit në revistën përkatëse

28.09.2021.

Anëtarët e Komisionit vlerësues mbajnë përgjegjësi lidhur me saktësinë e informatave për punimet e radhitura në këtë tabelë. Kryetari i komisionit mund të ftohet nga Komisioni i studimeve për shpjegime plotësuese lidhur me raportin e recensionit.

Diskutim/interpretim i të dhënave të paraqitura në tabelën I.

(Komisioni vlerësues duhet të japë informata për tipin e publikimeve, për revistën në të cilën ka botuar autori duke iu referuar statusit të kandidatit në kuadër të punimit (p.sh. autor i parë etj), "impact factorin" e revistës, shtëpinë botuese, "impact factorin" personal, etj. Komisioni duhet të precizojë burimin e informatave në të cilin është mbështetur dhe i cili mund të verifikohet. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport)

Kandidati, Isak Kafexholli, nuk ak publikime shkencore të publikuara.

Tabela II. Mentorimi

Emri Mbiemri (i kandidatit/es)	Diploma/ Niveli i studimit	Data e regjistrimit/ lejimit të punimit	Në proces	Data e përfundimit	Emri Mbiemri (i kandidatit/es)
1.					
2.					

Sqarim: Plotësohet tabela me emrat e kandidatëve të cilët i ka mentoruar pas thirrjes së fundit.

2. Pervoja në mësimdhënie universitare

(Në këtë pjesë të raportit shënohen gradat paraprake shkencore dhe titujt akademikë të kandidatit, universitetet ku ai ka punuar, programet akademike, kualifikimet, angazhimi në institucione jashtë vendit etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).

- Kandidati ka të regjistruar studimet e doktoraturës në Fakultetin Ekonomik, pranë Universitetit Publik të Tiranës me datën 06.06.2022.
- Ka të përfunduar nivelin master me datën 14.09.2018, në Universitetin e Prishtinës, në kuadër të Fakultetit të Edukimit Qendra në Prishtinë, me temën master të titulluar: "Zbatimi i metodave të vërtetimit në matematikën e klasës së 11-të dhe 12-të".
- Ka qenë i angazhuar me honorar në Universitetin "Ukshin Hoti" nga data 01.10.2020-15.01.2021,
- Nga data 01. 09. 2002 ka marrëdhënie të rregullta të punës në mësimdhënie në arsimin parauniversitar në lënden e matematikës pranë Drejtoratit të Arsimit në Komunën e Malishevës.
- Kam ndjekur disa trajnime në edukim mrdial, matematikë, mësimdhënie dhe programim.

Tabela III. Publikimet e monografive, librave, kapitujve të librave, dispensave etj.

Nr	Autori/ët	Titulli i publikimit	Shtëpia botuese, vendi, viti	Numri i ISBN
1				
2				

Raporti i Komisionit vlerësues sipas Konkursit për angazhim të bashkëpunëtorëve të jashtëm për vitin akademik 2022/2023, me Nr. Prot. 2046 të datës 14.09.2022
Anëtarët e Komisionit vlerësues mbajnë përgjegjësi lidhur me saktësinë e informatave të radhitura në tabelën III.

Tabela IV. Publikimet nga kongreset, konferencat, simpoziumet, nivel ndërkombëtar dhe vendore

Nr	Autori/ët	Titulli i punimit	Konferenca, simpoziumi, vëllimi, nr., faqet, viti etj.	Certifikata e prezantimit ose agjenda
1	Isak KAFEXHOLLI	Përmirsimi i mësimdhënies së matematikës përmes metodave bashkëkohore, përdorimit të teknologjisë dhe vlerësimit sipas kurrikulës së re të Kosovës	Gjakovë, 6 maj 2017	Po

Tabela V. Ligjëratat-prezantimet, ligjërues i ftuar në universitet dhe punëtori shkencore nga lëmi i kandidatit

Nr	Autorët (renditja si në Ligjërata/Prezantim)	Titulli i ligjërates	Lloji i ligjërates (Universitet, Punëtori Shkencore)	Viti, Vendi
1				

Tabela VI. Redaktor/Recensent në revistat akademike apo shkencore

Nr	Kontributi (redaktor/rece nsent)	Autori/ët e punimit	Titulli i punimit të recensuar	Revista e cila është redaktuar ose për të cilën është shkruar recension	Vendi, Viti
1					
2					

3. Përvoja menaxhuese, angazhimet profesionale dhe udhëheqja në hulumtim

(Në këtë pjesë të raportit shënohen pozitivet dhe funksionet udhëheqëse, projektet shkencore dhe projektet e tjera në të cilat ka marrë pjesë kandidati, statusi i tij në projekt, programi prej të cilit është financuar projekti, çmimet dhe mirënjohjet, kualifikimet e ndryshme, patentat, inovacioni etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).

--

4. Mobiliteti i kandidatit/es

(Në këtë pjesë të raportit shënohen universitetet në të cilat ka studiuar kandidati, si dhe institucionet e tjera në të cilat ai ka qëndruar për qëllime pedagogjike shkencore, qendrim: hulumtuese jashtë vendit etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).

--

TABELAT E MËSIPËRME DUHET PLOTËSUAR PËR ÇDO KANDIDAT/E VEÇ E VEÇ**Përfundimi dhe propozimi**

(Anëtarët e Komisionit vlerësues janë të obliguar që të shkruajnë një arsytim të shkurtër për kandidatin të cili propozohet si bashkëpunëtorë i jashtëm. Ata janë të obliguar që të paraqesin në mënyrë të qartë propozimin e tyre vetëm për një kandidat për një pozitë (ose për më tepër kandidatë, nëse ashtu është kërkuar me konkurs). Komisioni vlerësues përmbledh të dhënat për kandidatët që kanë aplikuar dhe sjell konkludimin dhe propozimin e arsytuar për kandidatin dhe titullin në të cilin propozohet (sipas kërkesave të konkursit, Statutit dhe pozitës së shpallur) për kandidatin i cili propozohet për pozitën e shpallur. Kjo pjesë e raportit është e përbashkët për të gjithë kandidatet, ndërse 4 kapitujt paraprake shkruhen për secilin kandidat veç e veç (për të gjithë kandidatët të cilët i plotësojnë kushtet për aplikim sipas Statutit dhe konkursit).

Komisioni recensues pas analizimit të dokumenteve të paraqitura nga kandidati i cili ka aplikuar për pozitën: Një mësimdhënës për lëndën Matematika financiare, konstaton se:

1. Kandidati Sahit SURDULLI, **propozohet** për t'u zgjedhur në pozitën e mësimdhënësit në lëndën Matematika financiare në Fakultetin Ekonomik, pranë Universitetit "Isa Boletini" në Mitrovicë. Ky propozim bëhet duke u bazuar në faktin se kandidati Sahit SURDULLI, i plotëson të gjitha kushtet formale të parapara për këtë pozitë, nga Rregullorja e UIBM për procedurat vlersuese lidhur me angazhimin e bashkëpunëtorëve të jashtëm në Universitetin "Isa Boletini" Mitrovicë, me nr. Protokoli 1670, datë 28. 09. 2021 dhe nenit 7 të kësaj Rregullore lidhur me kushtet e angazhimit si dhe kritereve të shpallura në konkurs. Kandidati ka një eksperiencë shumëvjeçarë në arsimin e lartë në mësimdhënie me fokus të veçantë në lëndet matematika financiare, matematika biznesore, metodat kuantitative, etj. Kandidati ka dy (2) punime të publikuara si autorë i parë në revista ndërkombëtare të indeksuara, njëra në SCOPUS dhe tjetra në Worldcat, sipas platformës në Udhëzimin administrativ të MASHT-it, si dhe kritereve të përcaktuara në Statutin e UIBM.
2. Kandidati Isak KAFEXHOLLI, **nuk propozohet** për t'u zgjedhur në pozitën e në pozitën e mësimdhënësit në lëndën Matematika financiare në Fakultetin Ekonomik, pranë Universitetit "Isa Boletini" në Mitrovicë. Kandidati nuk e ka gradën doktor i shkencave si dhe nuk ka përvojën e duhur universitare, nuk ka punime shkencore, nuk ka mentorime, etj, në krahasim me kandidatin tjetër.

Nënshkrimet origjinale nga anëtarët e Komisionit vlerësues:
[të shënohet thirrja e saktë akademike]

1. Prof. Asoc. Dr. Bashkim BELLAQA, Kryetar



2. Prof. Asoc. Dr. Faton MEROVCI, Anëtar



3. Prof. Asoc. Dr. Qazim TMAVA, Anëtar



Datë: 04/10/2022